

我区部署火灾防控专项整治工作

本报讯 记者从1月20日全区召开的火灾防控专项整治和打通“生命通道”动员部署会获悉,即日起,区消防救援大队将联合相关部门在全区组织开展火灾防控专项整治,全面排查、彻底整治重大风险隐患,坚决杜绝重特大火灾事故,确保全区火灾总量同比至少下降5%。

会议要求,各级各部门要提高政治站位,深入贯彻落实国家和省《消防安全责任制实施办法》,增强维护公共安全紧迫感。要夯实工作基础,防范化解重大安全风险,深化消防安全治理和标准化管理,强化媒体宣传,抓好消防安全责任落实,为全区决战两个加快营造安全稳定的社会环境。

会议集中学习了《江苏省打通“生命通道”集中攻坚行动方案》和《常州市金坛区火灾防控专项整治实施方案》。

副区长、金坛公安分局局长王晓航参加会议。

徐欢

城区犬类管理整治全面展开

本报讯 今年76岁的郭老先生,由于身体原因,上下楼梯不太方便,1月20日下午,区文明养犬整治的工作人员、东城街道金河社区的志愿者和宠物医院的医生一起上门,为郭老先生的爱犬“叮当”免费办狗证。工作人员将文明养犬的注意事项告知郭老先生:“现在我们倡导文明养犬,养犬是您的权利,文明养犬也是您的义务。”老先生连连点头表示赞同:“我每次出门都会用绳牵着,不然吓到人尤其是小朋友多不好。”五分钟不到,“叮当”的狗证就办理成功。

我区在东城街道碧水华庭小区、西城街道园田新村小区、金城冯庄村都设立了集中宣传点,宣传文明养犬注意事项,发放文明养犬宣传手册。还有指定的宠物医院工作人员为犬主符合条件犬只进行现场免疫、办证,得到了周边居民的积极响应。

“我们小区组织了工作人员和志愿者,挨家挨户上门发放宣传手册,并进行犬只基础信息登记。为了方便居民文明养犬,还免费发放垃圾袋让居民能够在遛狗时及时清理犬只粪便,并设置了犬只粪便的集中堆放点。”西城街道小南门社区党总支书记陈腊美介绍。

据悉,今年1月以来,金坛公安分局牵头开展了城区犬类管理整治行动,目前全区发放《常州市金坛区加强犬只规范化管理工作的通告》和《禁养犬公告》1000份,与养犬户签订《文明养犬承诺书》1000余份,共计办理犬证犬牌1120份、注射疫苗532个,收容流浪犬、无主犬141只,城区居民文明养犬意识得到大大提升。

李蕾

儒林镇:修改污水排口及管网建设设计方案

本报讯 为改善儒林镇水环境质量,近日,儒林镇、儒林污水处理厂相关部门负责人组建工作组,联合对镇区污水排口及管网建设方案进行现场审核。对照设计方案中排口的用途、截流管道走向和管网具体地段施工等数据,工作组认真听取了南京市市政设计研究院设计方案,并提出修改建议。

根据建议,集镇污水必须雨污分流,人口较多水量产生较大的地段,必须加大管径及检查频次确保污水管网畅通无阻,管道埋设过程中要根据地势的高低开挖不同深度,方便污水顺利流入管道。对临河道一侧村民及经营场所产生的生活污水直接进入人河的管道进行梳理和封堵,解决好施工过程中污水排放问题。

评审会上,方案设计方表示,将对意见进行修改,针对修改后的方案再次进行评审,确保方案科学可行,推动后期施工阶段顺畅高效。

徐欢 狄晶



直溪镇:互联网+中医药下乡解民忧

本报讯 近日,家住登冠巨村的患者韦某因咳嗽反复发作,到巨村卫生室就诊,经诊断,该患者为咳嗽痰湿蕴肺型,认为中医药治疗更适合该患者。

随即,乡村医生直接在村卫生室的电脑上开具中医药处方,直溪中心卫生院中药房第一时间通过远程信息化系统接收到了处方,按方配药后,快递员半小时内就把中药颗粒剂送达患者手中,让患者得到了及时的中医药治疗。

为进一步发挥中医药特色,直溪中心卫生院拓展中医药服务范围,打通乡村中医药服务最后一公里,直溪中心卫生院积极利用互联网+推行中医药下乡服务。医院对乡村医生进行规范化中医中药适宜技术的培训,在各村卫生室安装中医药服务信息化系统,与快递公司合作,请快递员及时将配好的中草药汤剂、颗粒剂等药物送到患者手中,解决了患者镇村来回奔波的不便。目前该举措已经在直溪镇各村全面推行,越来越多的老百姓在家即能享受到方便、快捷、优质的中医药服务。

汤立明 孙婷

区图书馆举办迎新春智力大冲浪

本报讯 为增进家长和小朋友的亲子关系,让小朋友度过一个欢乐益智的假期。近日,区图书馆开展了有奖趣味智力竞答——迎新春智力大冲浪暨2019年金坛图书馆志愿者先进个人和集体表彰活动。

据悉,区图书馆每年春节前都会为广大读者呈送“全民阅读——迎新春智力大冲浪”活动,既对过去一年为推广“全民阅读”活动做出贡献的优秀志愿者们进行表彰,又充分展现新时代金坛人民的文化获得感、参与感和享有感,营造新春佳节欢乐祥和的气氛。

孔卉 李蕾



区广电台:以主题教育为新起点 推动工作高质量发展

本报讯 1月21日,区广电台党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会。区委第七巡回指导组到会指导。

自主题教育开展以来,区广电台党委严格按照中央和省、市、区委工作部署,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总体要求,以强化理论学习为基础,以抓实调查研究为载体,以深入检视问题为契机,以狠抓落实为驱动,密切联系广电实际工作,坚持问题导向,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、贯穿全过程,统筹推进主题教育深入开展,取得扎实成效。

会议指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育是一次思想灵魂的集中洗礼、党性修养的集中淬炼、精神状态的集中提振、宗旨意识的集中检验、正风肃纪的集中强化。区广电台将以主题教育为新起点,落实全面从严治党要求,坚持廉洁自律改进作风,不断巩固教育成果常态长效,为推动金坛高质量发展高速增长,实现在苏南板块持续快速崛起作出新的更大贡献。

孙婷



春节将至 年货市场热起来

本报讯 春节临近,大街小巷的年货市场变得热闹起来。

记者走访发现,各大商超内节日氛围浓厚。商家围绕春节主题进行了精心布置,在柜台门店前挂起了红灯笼,格外喜庆祥和,前来购物的市民络绎不绝。

在我区的几个大型超市内,记者看到,商家对年货商品进行了美化装饰,设计了年货

大街,分区摆放。前来购物的市民可以在指定专区找到自己需要的商品。正在购物的市民张女士说:“快过年了,赶着超市搞活动,挑点礼盒、牛奶送老人,再给孩子买点零食。”

记者了解到,春节期间市民对水果、蔬菜、米、面、油、肉、蛋、奶等商品的需求量增大。此外,各商超还推出经典对联、福字、生肖主题产品,十分应景。

左玲

金坛侨联:鸿雁传春意 家书递乡情

本报讯 春节将至,由金坛侨联精心设计制作《2019大美金坛经济发展汇报书》已经邮递完毕,将陆续发放至海内外华人华侨手中。

与往年相比,此次汇报书充满了中国传统年味气息,排版、内容更体现出“新”字,以图文并茂的金坛经济社会发展答卷为内容,以金坛绿色山水城市航拍图为背景,呈现出了金坛发展的新机遇、新面貌、新格局,让海内外华人华侨感受到浓浓的金坛发展春意。

在收到汇报书之后,他们

可以通过扫描页面上的“二维码”,添加“金沙侨苑”微信公众号,及时将一些好的建议、想法向金坛侨联进行反馈,通过双向沟通,不断深化友谊,推动金坛跨越发展迈向新台阶。

为全力做好年底慰问工作,连日来,金坛侨联持续走访慰问困难侨眷家庭、重点侨属、新侨人士以及海归人才等,截至目前,已发放慰问金、慰问品共计约5.3万元。对重点华人华侨开展电话、电邮、书信问候,向他们汇报了2019年金坛发展情况。

徐欢 金侨

节目预告

由中央电视台和金坛区委宣传部联合拍摄制作的六集文献电视纪录片《纪振纲》于2019年11月在中央电视台发现之旅频道连续播出。金坛电视台新闻综合频道将在今年春节期间从年初一到年初六连续播出,播出时间为新闻综合频道晚间18:00,第二天新闻综合频道11:00进行重播,敬请收看。

(上接第一版)

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。西城街道将围绕两个加快,坚持把加快发展城市经济作为全面决战“十三五”的首要任务来抓,盘活存量,引进增量,做大总量。对内,进一步凝聚加快城市经济发展的新共识,集聚加快城市经济发展的新动能。充分利用辖区内市场主体多、企业老板多、领导干部多、各类资源多的优势,动员他们为加快城市经济发展献计出力、积极贡献。对外,加强与金坛籍在外人士交流联系,打好“情感牌”,持续释放家

乡温度,推动项目回投、资金回流、人才回乡,汇聚“燕归巢”的美丽风景。

进一步强化对经济工作的组织领导,优化经济发展部门的工作职能,加强专业服务团队力量整合和能力建设。完善党政领导和部门负责人挂钩联系服务企业制度。进一步树牢服务意识,以“店小二”的姿态,为现有企业提供全方位贴心服务,为新落户企业提供全流程手续办理,为各类人才就业创业、安家落户提供全要素生活保障,努力营造高效一流的营商环境和发展环境。

孙婷